

# Шановні вступники на освітній рівень «магістр» зі спеціальності 051 "Економіка" галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»!

З 14 травня 2018 року і до 18:00 5 червня 2018 року у Інституті банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи» буде проводитися реєстрація вступників, які бажають взяти участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 051 «Економіка».

**Реєстрація буде проводитися за адресою м. Київ, вул. Андріївська, 1, аудиторія 202.**

Час роботи приймальної комісії - з 14 травня по 5 червня 2018 року:

Понеділок - п'ятниця - 9:00 – 17:00

Субота, Неділя – вихідний.

**Для реєстрації вступнику необхідно мати такі документи:**

- паспорт або інший документ, що засвідчує особу, за яким відбувається реєстрація вступника;
- облікова картка платника податків;
- документ про здобуття ступеня вищої освіти (освітньо- кваліфікаційний рівень) або дані довідки щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома в 2018 році, виданої за місцем навчання, для осіб, які завершують навчання у рік проведення вступних випробувань;
- 2 фотокартки 3x4 см із зображенням, що відповідає досягнутому віку вступника.

***Вступник буде вважатися зареєстрованим після отримання екзаменаційного листка, який він повинен буде надати для допуску до пункту тестування.***

Інформуємо Вас про те, що тестові завдання єдиного вступного іспиту з іноземної мови укладатимуть відповідно до Програм зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 02 лютого 2016 року №77

**<https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-program-zovnishnogo-nezalezhnogo-ocinyuvannya-dlya-osib-yaki-bazhayut-zdobuvati-vishu-osvitu-na-osnovi-povnoyi-zagalnoyi-serednoyi-osviti>**

У 2018 році єдиний вступний іспит з іноземної мови не міститиме частин «Писемне мовлення» та «Розуміння мови на слух». Вступники складатимуть лише частини «Читання» та «Використання мови».